



Міністерство юстиції України
ПЕНІТЕНЦІАРНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.11.2023

м. Чернігів

№ 742/02

**Про утворення разової
спеціалізованої вченої ради
по захисту дисертації на здобуття
наукового ступеня доктора філософії**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та затвердженого наказом ректора Академії Державної пенітенціарної служби від 17.08.2022 №297/ОД «Положення про порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради Академії Державної пенітенціарної служби про присудження ступеня доктора філософії»,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» здобувача БРОШКА Івана Михайловича на тему: «Кримінально-виконавчі засади матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні» у складі:

Голова ради:

ПУЗИРНИЙ Вячеслав Феодосійович, доктор юридичних наук, професор, проректор з освітньо-наукової роботи Пенітенціарної академії України.

Рецензент:

БОДНАР Ігор Володимирович, кандидат юридичних наук, доцент, начальник кафедри тактико-спеціальної підготовки, полковник внутрішньої служби Пенітенціарної академії України.

Опоненти:

БОГАТИРЬОВ Іван Григорович, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри права та

правоохоронної діяльності Державного університету «Житомирська політехніка»;

КАРЕЛІН Владислав Володимирович, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри військового права військового факультету міжнародних відносин та права Військового інституту Київського національного університету ім. Тараса Шевченка;

ПУЗИРЬОВ Михайло Сергійович, доктор юридичних наук, старший дослідник, професор кафедри правових дисциплін гуманітарного факультету Національної академії Національної гвардії України.

2. Порушити клопотання перед Національним агентством забезпечення якості вищої освіти про затвердження складу спеціалізованої вченої ради у Пенітенціарній академії України з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувача БРОШКА Івана Михайловича на тему: «Кримінально-виконавчі засади матеріально-побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з освітньо-наукової роботи Пенітенціарної академії України Пузирного В.Ф.

Підстава: рішення вченої ради Пенітенціарної академії України від 24.11.2023 № 13.

В.о. ректора



Юлія ПЕТРОВСЬКА